PCF: 63656-17.04.

FLORIFE S.A.

Guayaquil, 17 de agosto del 2009

ing.

Eduardo Agustín Carrión Pazmiño

Ciudad.-

De mis consideraciones.-

Cúmpleme informarle que la Junta General Extraordinaria de Accionistas, de la compañía FLORIFE S.A., celebrada el día de hoy, tuvo el acierto de reelegirlo a usted como GERENTE GENERAL de la misma, por un período de CINCO AÑOS.

En el ejercicio de sus atribuciones, le corresponderá ejercer la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía, de manera individual, de conformidad con lo prescrito en el estatuto social de FLORIFE S.A.

La compañía FLORIFE S.A., se constituyó mediante escritura pública otorgada el 29 de abril del 2004, ante el Notario Trigésimo del cantón Guayaquil, e inscrita el 03 de junio del 2004 en el Registro Mercantil del cantón Guayaquil.

Atentamente,

Ab: Danny Viteri Fernández

Secretario ad hoc

ACEPTO el cargo de GERENTE GENERAL de la compañía FLORIFE S.A.

Guayaquil, 17 de agosto del 2009

Ing. Eduardo Águstín Carrión Pazmiño

C.C.: 0703234971 - nacionalidad ecuatoriana

LA REGISTRADORA MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL Certifica: que con fecha diecinueve de Agosto del dos mil nueve, queda inscrito el Nombramiento de Gerente General, de la Compañía FLORIFE S.A., a favor de EDUARDO AGUSTIN CARRION PAZMIÑO, a foja 81.534, Registro Mercantil número 15.733.

ORDEN: 37265

\$

REVISADO POR:



7 an futur &

AB. ZOILA CEDEÑO CELLAN REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL DELEGADA